

बिंदल

विधानसभा अध्यक्ष राजीव बिंदल ने आज नाहन क्षेत्र की देवका पुड़ला और सुरला पंचायतों में जनसमस्याएं सुनीं व अधिकांश का मौके पर निपटारा किया। एक जनसभा में उन्होंने कहा कि क्षेत्र की 8 पंचायतों के लिए साढ़े 7 करोड़ की महत्वकांक्षी उठाऊ पेयजल योजना का कार्य शुरू कर दिया गया है। बिंदल ने कहा कि इसके तहत गिरी नदी से पानी उठाया जाएगा और दो वर्ष में इसे पूरा करने के निर्देश दिए गए हैं।

रामस्वरूप

सांसद रामस्वरूप शर्मा ने कुल्लू के मुख्य डाकघर परिसर में आज पासपोर्ट सेवा केन्द्र का शुभारम्भ किया। इस मौके उन्होंने कहा कि इससे कुल्लू व लाहौल स्पिति जिले के लोगों को अब पासपोर्ट बनवाने के लिए शिमला नहीं जाना पड़ेगा। रामस्वरूप शर्मा ने कहा कि केन्द्र ने पासपोर्ट की प्रक्रिया को आधुनिक व सुविधाजनक बना दिया है जिससे ग्रामीण क्षेत्रों के लोगों को भी पासपोर्ट बनाने में सुविधा मिल रही है। उन्होंने कुल्लू शहर में चलने वाली इलैक्ट्रिक टैक्सी सेवा का उदघाटन भी किया।

जागरूकता शिविर

चंबा जिले के जनजातीय क्षेत्र भरमौर उपमंडल में जिला बाल संरक्षण इकाई द्वारा प्रशिक्षण व जागरूकता शिविर लगाया गया। विधायक जिया लाल कपूर ने इस मौके लोगों से अनाथ व असहाय बच्चों के संरक्षण में सहयोग देने और अधिकारों के प्रति जागरूक करने का आह्वान किया। उन्होंने पंचायती राज संस्थाओं के प्रतिनिधियों से जन सेवा तन्मयता से करने को कहा, ताकि आम लोगों को सरकारी योजनाओं का लाभ मिल सके।

अनुराग

दिल्ली भ्रमण पर गए हमीरपुर के 45 छात्रों और 10 शिक्षकों ने कल इंडिया गेट पर सांसद अनुराग ठाकुर से मुलाकात की। छात्रों व शिक्षकों के इस समूह ने सांसद से अपने दिल्ली दर्शन के अनुभव सांझा किए और विभिन्न मुद्दों पर चर्चा की। अनुराग ठाकुर ने कहा कि ऐसी सामूहिक यात्रा से सहपाठियों में परस्पर सहयोग की भावना का विकास होता है। उन्होंने कहा कि सांसद भारत दर्शन

योजना के माध्यम से 10वीं व 12वीं के मेधावी छात्रों को मुफ्त हवाई यात्रा के ज़रिए भारत भ्रमण करवाया जाएगा।

विक्रमादित्य

शिमला ग्रामीण विधानसभा क्षेत्र से कांग्रेस विधायक विक्रमादित्य सिंह ने सरकार को पूर्व में खोले गए संस्थानों को राजनीतिक द्वेष के चलते बंद न करने की सलाह दी है। शिमला में आज एक पत्रकार वार्ता में उन्होंने कहा कि जनहित में लिए फैसलों का स्वागत व समर्थन जबकि कांग्रेस के लोगों को नुकसान पहुंचाने वाले फैसलों का विरोध किया जाएगा।

पैंशन

महालेखाकार कार्यालय शिमला द्वारा सोलन में दो दिवसीय पैंशन अदालत का आयोजन किया गया जिसमें पैंशनरों ने संबंधित विभाग तक अपनी समस्याएं पहुंचाईं। उपमहालेखाकार ध्रुव भोला ने बताया कि पैंशन अदालत का उद्देश्य पैंशनभोगियों की समस्याएं जानना और उनका मौके पर निपटारा करना रहा। उन्होंने बताया कि इस अदालत में पैंशनरों को केन्द्र व राज्य सरकार द्वारा लागू पैंशन नियमों में नई तकनीकों की जानकारी दी गई।

शिविर

राज्य महिला आयोग ने सोलन जिले में धर्मपुर विकास खण्ड के गड़खल गांव में आज राज्य स्तरीय महिला जागरूकता शिविर आयोजित किया। इसकी अध्यक्षता करते हुए आयोग की अध्यक्ष डेजी ठाकुर ने महिलाओं को उनके अधिकारों और सरकार द्वारा चलाई गई शक्ति ऐप्प की जानकारी दी गई। उन्होंने महिलाओं से किसी भी प्रकार की प्रताड़ना के खिलाफ पुलिस में शिकायत करने का आह्वान किया। शिविर में करीब तीन सौ से अधिक महिलाओं ने भाग लिया।

संदीप कुमार

कांगड़ा के उपायुक्त संदीप कुमार ने अधिकारियों से युवाओं को बागवानी क्षेत्र में स्वरोजगार के लिए प्रोत्साहित करने पर बल दिया है। धर्मशाला में आज विभाग के अधिकारियों से एक बैठक में उन्होंने कहा कि इस क्षेत्र से जुड़कर लोगों के जीवन में सकारात्मक बदलाव लाया जा सकता है। संदीप कुमार ने कहा कि आगामी बरसात के मौसम में सभी निजी व सरकारी विद्यालयों के प्रत्येक बच्चे को दो फलदार पौधे मुफ्त दिए जाएंगे।

अभियान

चंबा ज़िले में चलाए जा रहे जनमत निर्माण अभियान में कई स्वयंसेवी संस्थाओं व संगठनों सहित आम लोग अपना सहयोग दे रहे हैं। इसका मुख्य उद्देश्य लोगों की ज्वलंत समस्याओं का पता लगाकर इसे उजागर कर सरकार के समक्ष प्रस्तुत करना है। अभियान के संयोजक मनुज शर्मा ने बताया कि अभियान के तहत ज़िले की विभिन्न मांगों व मुद्दों का चार्टर बनाकर जन-प्रतिनिधियों के माध्यम से सरकार को दिया जाएगा ताकि ज़िले को विकसित किया जा सके।

आकाशवाणी

आकाशवाणी केन्द्र धर्मशाला में आज रजत जयंती समारोह धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम प्रमुख गेरिन्द्र ठाकुर ने इस मौके कहा कि आकाशवाणी धर्मशाला ने पिछले 24 वर्ष के सफर में प्रसारण में नए आयाम स्थापित कर लोकप्रियता की बुलंदियों को छुआ है। उन्होंने कहा कि श्रोताओं को और अधिक बेहतर प्रसारण सुविधा के हर सम्भव प्रयास किए जा रहे हैं। केन्द्र प्रमुख शैलेश रैना समेत अन्य गणमान्य लोग इस मौके मौजूद रहे।

स्थानांतरण

लाहौल स्पिति जिले की नालड़ा माध्यमिक पाठशाला के स्कूल प्रबंधन कमेटी के प्रधान सुदर्शन ठाकुर ने शैक्षणिक सत्र के दौरान अध्यापकों के स्थानांतरण पर चिंता जताई है। उन्होंने कहा कि इससे परीक्षा से पूर्व बच्चों की पढ़ाई प्रभावित हुई है।